安徽邮政紧急运送冬春救助物资

本报讯(记者 方怀银) "一路顺利,注意安全,出发!" 日前,在安徽省安庆市救灾物 资储备库,3辆邮车装载着2021 年冬春救助物资驶向池州、铜 陵、黄山等地。这是安徽省邮 政分公司与省应急管理厅开展 战略合作以来,承担的第一批 物资调拨、运送任务。

"邮政员工积极协助我们,

对物资进行了清点、装运,不到2小时,棉衣裤700套、绒衣裤500套、毛毯1000条全部装车到位。在当前新冠肺炎疫情防控形势仍然严峻的情况下,邮政开通了绿色通道全力保障这批应急物资及时运送到位。"安庆市应急管理局工作人员陈兵说。

为让全省受灾群众温暖过 冬、平安过年,确保物资能及时 发放到受灾群众手中,自2021 年12月28日起,安徽邮政成立 了17人的专项工作组,对接10 个发货仓,提前调度人员和车 辆,加班加点、夜以继日发运救 助物资。累计派出37车次参与 物资调拨,在各库同步发车,在 36小时内圆满完成此次"送暖 行动"。去年,安徽省先后发生 洪涝、冰雹、台风等多起自然灾 害,发生频率高,影响范围较 广。安徽邮政根据省应急管理 厅的安排,从10个省级救灾物 资储备库(点)向相关市县调拨 棉被、棉大衣、棉衣裤、绒衣裤、 毛毯等各类物资4.5万余件,总 价值约为378万元。

各接收地区的邮政企业紧 密衔接做好物资转运。芜湖市 邮政分公司采取"点对点"式调 运,将从马鞍山市和黄山市省 级救灾物资储备库运抵的物专 当场分配并装运,直接邮邮运送至各县区。滁州市中 运送至各县区。滁州中中心 出专门的库房用于应急物 记专门的库房用于应急物行存 储周转,抽调5名员工进行装 卸,力求在最短的时间内走完 "最后一公里",将救助物资送 达受灾群众手中。

《调查》版有奖问卷来啦!参与多多,奖品多多!

各位读者,本报今年将开设《调查》专版,现面向 广大读者开展问卷调查,希望大家踊跃参与。我们

将在每期参与问卷调查的读者 中抽取10名幸运者赠送礼品。

本期调查内容为《你眼中的邮政银幕形象——邮政题材影视作品调查》,扫描右侧二维码即可参与问券调查。



曹杨新村支局 打造网点里的"样板间"

点金 朮

本报讯 在上海市普陀区 曹杨新村邮政支局里,竟然开设了一个"样板间"。日前,针对普陀区曹杨一村"老房翻新"改造工程,普陀区邮政分公司和上海东方购物有限公司在曹杨新村邮政支局的二楼局房共同打造了一个"样板间",通过组织回迁居民参观样板房、开设装修小讲堂等方

式,开展邮政客户特别回馈活动。在为"东方购物"引荐了40多位装修户的同时,成功获客引流600多万元资金,实现了资金体内循环,达到双向引流、叠加服务共赢的效果。

下一步,普陀区分公司还 将继续同"东方购物"一同打造 生活馆、体验馆,联动开展金融 网点"一元购"、积分换礼等活 动,力争实现代理金融对公业 务闭环管理。

营销的魅力在于精准,营销获客时最大的期望就是能够让营销内容直达目标客户面前,加上良好的内容展示使他们感兴趣,最后直接购买商品。本案例中,曹杨新村支局将目标客户精准定位在当地的回迁居民,围绕居民们的装修刚需,实现了与商家联手、三方共赢的效果。因地制宜、因时制宜,市场与客户往往就在身边。

新乡市分行 加大"三农"贷款投放力度

本报讯 去年以来,邮储银行河南省新乡市分行加大对春耕备播贷款需求客户的支持力度,利用省农信担保平台发放春耕备播贷款1.36亿元,较上年同期多放款3750万元。

据了解,新乡市分行自2016年与河南省农业信贷担保有限责任公司开展合作以来,业务合作从初期的政银担模式逐步扩大到银担模式,并相继推出了粮食收购贷、生猪贷、民宿贷、"卢氏模式"扶贫小额贷款等贷款产品,"三农"贷款投放量持续增大,由2017年合作投放贷款1.41亿元增长到2021年投放9亿元。

□张⋾

(上接第1版)

粗放管理和零碎化管理是无法实现管理目标的。规范化管理是企业生存发展的最基本要求,流程化管理是规范化管理的基础。任何一个产品或服务都是各单位、各部门、各岗位行为和活动配合的结果,再细化为各环节、各要素的协同配合。业务流程化就是将这些行为和活动、环节和要素连接起来,并给出明确的界定和要求,辅以表单化、信息化的管理手段,使每个行为和活动、环节和要素的任何偏离都能第一时间发现并予以纠偏,从而达到最优的质量、最优的效率、最优的效益。

全面加强规范管理,就要以流程化管理为抓手,每个单位、每个部门都要坚持与行业对标,全面系统梳理业务和管理流程,做到环节和要素按其逻辑——勾画,制度、标准、规范、定额按照行业规律逐项修订,做到"实用、管用、好用",并固化到信息系统中,持续优化完善,形成规范化的管理体系,杜绝"牛栏关猫";要坚持以问题为导向,对近几年巡视、审计和检查发现的问题,要从流程、制度、执行、考核等方面深入剖析,举一反三查找漏洞,加快整改落实,做到亡羊补牢;要建全工作机制,加强组织保障,明确目标任务、时间表和路线图,层层压实责任,全面系统推进,实现决策程序化、组织系统化、业务流程化、行为标准化、考核定量化、权责明晰化、目标计划化、措施具体化、控制过程化、奖惩有据化,加快提升管理的规

管理永远在路上,提升永远无止境。各级邮政企业要聚焦集团公司的战略任务,创造性地抓好贯彻落实,真正以"管理提升年"为抓手,向管理要质量、要效益、要发展,通过加强规范化管理、流程化管理、精细化管理,努力根治企业顽瘴痼疾,在管理创新与完善中促进企业提质增效,以管理提升推进邮政治理体系和治理能力现代化,为邮政"二次崛起"奠定坚实基础。



做年糕 助孤老

春节的脚步越来越近,又到了一年一度家家户户做年糕的时候,陕西省佳县邮政分公司组织志愿者上门帮助孤寡老人做年糕。做年糕是个体力活,需提前一天将糯米浸泡好,然后用石碾子将其碾压成面粉,再将面粉过罗……如

此反复多次,直至将糯米完全磨成细细的面粉才能上锅蒸。志愿者组成做年糕小分队,推碾子、筛面粉,大家干得兴致勃勃。"太感谢娃们了!感谢中国邮政!"孤寡老人贺大娘感激地说道。

重庆分行: 打好金融绿色牌 走好生态发展路

近年来,邮储银行重庆分行紧跟国家政策和总行指引,积极投放绿色信贷,做好绿色金融文章。截至2021年11月末,该分行公贷条线绿色信贷余额近35亿元,较2020年末增长近15亿元,高于绿色信贷增速要求,多次荣获重庆市银行业"社会责任绿色金融奖",受到了方方面面的充分肯定。

定制金融服务 破题企业低碳转型

在服务节能制造领域,重 庆分行为人行重庆营管部绿金 企业库名单内企业重庆市璧山 区某机械公司,量身定制授信 方案,及时满足企业的资金需 求,已累计向该企业提供700万元信贷资金,并将持续满及足满为企业发展的资金需求,有效减少工业废水排放带来的环境方染。在节能建筑领域工程会处于,给予企业业最大大行信900万元,给予企业业最各级工程。在生态表别,主动为重庆某生猪养业业授信300万元,为该企业"种养结合、生态环保"的可持续发展助力。

助力绿色出行加码轨道交通建设

"轨道交通作为绿色环保、 节能产业,以电力为动力,不产 生废气污染,对改善我市的环 境空气质量起到了重要作用。" 据重庆分行相关负责人介绍,该分行积极践行绿色信贷强 念,大力满足节能环保项目建 设需求,充分发挥中长期投所 设需求。充分发挥中长期投所 度。该分行与重庆市轨道交通 展。该分行与重庆市轨道交通 展。该分行与重庆市轨道交通 大力支持城市轨道交通 大力支持城市轨道交通 展。该分行与重庆市轨道交通 发 时跟进项目资金需求,陆续参 与重庆市轨道交通10号线、9号 线、4号线等项目银团贷款,共

计授信超过50亿元。

1月11日,来自重庆交通开投集团9号线公司消息称,1月10日晚,重庆轨道9号线一期工程列车不载客运行顺利完成,兑现率99.00%,正点率98.95%,其他6项指标均达到国标和地标要求,将于本月内正式开通试运营。据悉,9号线开通后,将连接重庆观音桥商圈、三峡广场、奥体中心、红旗河沟等。上域,进入群聚集区域,进入步加强城市东西横向的联系,具有显著的社会效益和经济效益,可以大大方便过江市民的通知

随着"绿色发展"战略的重 要性日渐凸显,城市轨道交通 作为绿色低碳的重要行业,其 绿色转型发展之路是我国实现 "双碳"目标路径中的重要一 环。穿梭山城、跨越两江,行进 在街巷与楼宇间的重庆轨道交 通,近年来已成为一张独具特 色的"城市名片",享誉中外。 为支持此类改善市民出行环境 的利民工程,重庆分行积极参 与地铁项目,率先向客户提供 信贷支持,在一个月内完成了 业务申报审批并实现首笔贷款 1.7亿元成功发放,保障了该项 目的如期建设,为缓解重庆市 中心城区的交通压力作出了重 大贡献。 □李端

潜江市分公司 **直播年货节上线**

本报讯 1月12日,2022年"一村一品一网红"潜江直播年货节暨江汉优品系列活动启动仪式在湖北省潜江市熊口镇举行。

潜江市邮政分公司积极进驻活动现场开展了年货节现场首播,精选虾乡稻等特色农产品和水麻酥等非遗产品,充分发挥邮政品牌优势,借助平台展示和销售潜江优质农产品,带动农民增收致富,助力乡村振兴。为确保年货节直播活动取得实效,潜江市分公司积极与湖北网翼数字技术开发公司开展合作,提高线上线下的服务体验。下一步,潜江市分公司将继续培训直播"网军",强化网红支撑,搭建平台,建立供应链,把潜江农特产品、农优产品推向全国。

贵港市分公司 **社保卡送到家**

本报讯 为深化"放管服"和"简易办"改革,打造智慧政务服务,实现群众"最多跑一次"及"一次都不跑"的服务新体验,广西壮族自治区贵港市邮政分公司联合贵港市社保中心推出"社保卡特快专递"便民寄递服务。截至目前,已邮寄发放社保卡1100余张,有力地推动了滞留社保卡的二次发放工作。

为推动社保卡的发放,双方紧密配合衔接。对滞留的社保卡,社保工作人员首先会对持卡人进行电话催领,在核实身份后,告知对方领卡网点地址和领卡方式。对于自愿选择"社保卡特快专递"寄递服务的,邮政揽投员到该社保卡发放网点与工作人员核实收寄,以特快专递到付的形式邮寄到持卡人指定的地址。

哈密市分公司

本报讯 1月1日早上7点30分,新疆维吾尔自治区哈密市邮政分公司各部室人员拿着热气腾腾的早餐奔赴各帮扶网点,为参与"福虎生威展士气 群雄争霸创佳绩"代理金融首季"开门红"保险营销活动的基层网点送

该分公司要求各网点全力以赴,在打好金融"开门红"战役的同时,寄递业务也要同步跟上。要求寄递专业要针对城市、农村网点客群开展对应的优惠活动,提升节日市场寄递业务的份额。据统计,截至1月3日,该分公司共销售保费1433.9万元,其中,趸交1373.9万元、期交60万元;寄递业务共揽收1.37万件,收入21.07万元。

□赵娅宁



写春联 迎新春

1月12日,江西省上饶市邮政分公司开展了"虎虎生威 新春送福"书法笔会活动。上饶市的书法家和邮政员工现场创作了寓意喜庆吉祥的春联和福字。一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,寄托了大家辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。

□李诗韵 摄影报道